



Republika Hrvatska
Općinski sud u Varaždinu
Ured predsjednice suda
Varaždin, Braće Radić 2
Poslovni broj: 7 Su-260/2024-4
Varaždin, 27. lipnja 2024.

Na temelju članka 4. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine broj 78/2017 i 89/2019) te Oglasa poslovni broj 7 Su-260/2024-3 od 27. lipnja 2024. Općinski sud u Varaždinu donosi

OBAVIJEST UZ OGLAS
za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme
u Općinski sud u Varaždinu

1. radno mjesto namještenik III. vrste – 2 izvršitelja/ica

OPIS POSLOVA

Obavlja poslove održavanja zgrade, brine i odgovara za tehničku funkcionalnost instalacija, službenih automobila, kontrolira rad servisera koji održavaju posebnu opremu, obavlja i druge tehničke poslove po nalogu upravitelja sudske pisarnice, ravnatelja sudske uprave i predsjednika suda. Po potrebi obavlja poslove vozača i poslove dostave, te druge poslove po nalogu neposredno nadređenog.

PODACI O PLAĆI

Podaci vezani uz plaću propisani su Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi ("Narodne novine" broj 22/2024) koja je objavljena na www.nn.hr.

NAČIN TESTIRANJA KANDIDATA

Kandidati će se testirati na način da će se obaviti razgovor (intervju) kandidata s Komisijom za provedbu oglasa.

Komisija u razgovoru (intervjuu) s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.

Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio ako je dobio najmanje 5 bodova na razgovoru (intervjuu).

Nakon provedenog razgovora (intervjua) Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervjuu) te dostavlja čelniku tijela Izvješće o provedenom postupku uz rang-listu kandidata, koji donosi rješenje o prijmu u državnu službu.

Prije donošenja rješenja o prijmu kandidat će biti upućen na utvrđivanje zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova navedenog radnog mjesta.

O rezultatima oglasa kandidati će biti obaviješteni javnom objavom rješenja o prijmu u državnu službu izabranog kandidata na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije (www.mpu.gov.hr) i web stranici Općinskog suda u Varaždinu (<https://sudovi.hr/osvz>).

Dostava rješenja svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od objave na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije.

VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA TESTIRANJA
BITI ĆE OBJAVLJENO NAKNADNO NA WEB STRANICI
OPĆINSKOG SUDA U VARAŽDINU
NAJMANJE PET DANA PRIJE DANA ODREĐENOG ZA TESTIRANJE.

Općinski sud u Varaždinu

Broj zapisa: **9-30869-8db59**

Kontrolni broj: **0cc7b-8aa55-c9aed**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=Bosiljka Malnar, O=OPĆINSKI SUD U VARAŽDINU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Varaždinu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.